



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

30/05/2021

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://mandarin.calvarypandan.sg/>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2021 年 主题: “死了就有益处” (腓 1章 21节下)

亲爱的读者,

## 耶稣基督 - 有神的七灵和七星

基督点题撒狄教会的问题重点是什么? 祂介绍自己是那有神的七灵和七星的(启示录 3:1)。教会虽还活着, 却已奄奄一息, 临近死亡。倘若服从圣经以回转归向神, 这个教会尚有复兴的指望。主说: “我知道你的行为, 按名你是活的, 其实是死的。”

教会如何死亡? 教会一直是指会中的人而不是建筑物。仅仅因为人们继续参加聚会并不意味着该教会不是死的。这不是实体的死亡而是属灵的死亡。一个教会或许按名是活的, 因她为从前一次交付圣徒的真道竭力地争辩, 但在属灵上其实是死的。

(待续 第 2 页)

(接续 第 1 页)

撒狄教会开始时是坚定强劲的，但曾几何时，教会竟被失职的领导接管。当一个教会不再按照圣言而行，此教会就是死了。教会事工不是遵循圣经教导而是按照人的主意与方式来治理。崇拜时采用世俗音乐，而且赞美诗的歌词皆非敬虔神圣的。对神的话语的传讲与教导含糊不清、不坚定。人的见解被充作神的话语。当宣讲圣经中的事实时，很少或甚至没有进一步做任何属灵的全面诠释与应用教导。一周复一周的，圣经的教导对于会众就像撒盐在毒草上似的，根本毫无作用。

像撒狄这样的教会活在过去而不是现在。他们为过去的基要主义极盛时期引以为荣，而目前一切属灵的生命却是几乎衰竭了。今天，我们在许多当初建立在基要教义上的教会看到同样的情况。敬虔的圣诗被诸如现代基督教音乐的世俗歌曲所取代，这些歌曲如糠秕，毫无价值，却被披上牧师袍的狼基督化而当成圣诗。这种死的教会比比皆是。我们的教会是否是其中之一？主耶稣基督警言祂有神的七灵和七星。祂拥有这七灵与七星！

根据启示录 1:20，七星是指七个使者，即七个教会的牧师或者领导。这些领导本当保护、喂养与照顾基督的羊群却以世俗毒物喂养他们并驱使他们到其他教义健全的基要派教会。这些教会领导与旧约的“牧人”毫无分别。耶利米书 12:10-11 “许多牧人毁坏我的葡萄园，践踏我的分，使我美好的分变为荒凉的旷野。11 他们使地荒凉；地既荒凉，便向我悲哀。全地荒凉，因无人介意。”荒凉是指真理的衰微枯竭。这些牧人就是指祭司、利未人与君王，他们应该应用神的话语来照顾神的子民。他们以人的传统与谎言喂养神的子民，因此辜负了子民。神给他们的审判是非常清楚的。

(待续 第 3 页)

(接续 第2页)

**耶利米书 23:1-2** “耶和华说：「那些残害、赶散我草场之羊的牧人有祸了！」<sup>2</sup> 耶和华 - 以色列的神斥责那些牧养祂百姓的牧人，如此说：「你们赶散我的羊群，并没有看顾他们；我必讨你们这行恶的罪。这是耶和华说的。」”那些离开教会的是绵羊。而仍然留在教会的就是山羊，它们不能分辨它们的救主与魔鬼的声音。他们被以人为中心再加上几节经文作点缀的信息所蒙骗。主发出的警戒是悔改并停止堕落。祂有神的七灵。

但是，神的七灵指的是什么呢？神的七灵代表圣灵。基督具有圣灵的所有属性。**以赛亚书 11:2** “耶和华的灵必住在祂身上，就是使祂有智慧和聪明的灵，谋略和能力的灵，知识和敬畏耶和华的灵。”从以赛亚书 11:2 的描述，我们看到神的七灵住在基督身上。这七灵就是神的灵（1）；智慧的灵（2）；聪明的灵（3）；谋略的灵（4）；能力的灵（5）；知识的灵（6）；以及敬畏耶和华的灵（7）。

**启示录 3:2-4** - 基督呼召撒狄教会：“你要警醒，坚固那剩下将要衰微（原文作死）的；因我见你的行为，在我神面前，没有一样是完全的。<sup>3</sup> 所以要回想你是怎样领受、怎样听见的，又要遵守，并要悔改。若不警醒，我必临到你那里，如同贼一样。我几时临到，你也决不能知道。<sup>4</sup> 然而在撒狄，你还有几名是未曾污秽自己衣服的，他们要穿白衣与我同行，因为他们是配得过的。”无论教会在灵命上有多衰微，只要回到神的话语之中，仍然有指望复兴。这必须从领导层，即此经文所指的拥有七星开始。

(待续 第9页)

(接续 第3页)

经文提及“将要衰微的”事包括教会的事工、崇拜、传讲与教导神的话语。这些都是每个健全教会的核心动力，神的话语应该被正确地传讲、教导与遵守。假以时日，诸如撒狄教会这样的地方教会的羊群，就能在主耶稣基督的恩典与知识上有长进。

今天，许多地方教会处于“维持生命”的状态，因为教会领导利用人的观点取代神的道。这些教会的会友容许他们继续如此行，就像旧约时代的假先知容许他们邪恶的王继续行在拜偶像的罪中一样。一个主日接着一个主日，这一类的证道在互联网上数不胜数。这些教会，就像我们笃信圣经长老会当中的一些教会，当初也是建立在基要教义上，但可悲的是，它们已不再如此。

主耶稣基督作为教会之首，将突如其来地临到，并以公义的审判来审判。启示录 3:5-6 中的警言是清楚明显的：“凡得胜的必这样穿白衣，我也必不从生命册上涂抹他的名；且要在我父面前，和我父众使者面前，认他的名。6 圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听！”祈求班丹迦略堂必然得胜，忠心到底，直到耶稣将近的再来。

主仆  
郭全佑牧师

# 信心

(接续 23/05)

## 为真道竭力地争辩

犹大书 1:3-7

倘若教会领袖的灵命不够成熟而且没有保持警惕，并严格地采用圣经的教导制定的长执资格标准，这些仇敌可能成功地取得更多的领导职位。一旦他们固守在这些职位上，就可能在基督的事工与信徒当中造成极大的破坏与伤害。然而，他们可能骗得了神的儿女，因神的儿女不是无所不知，但这些仇敌绝对骗不了无所不知的至高神。神说祂看穿了他们的卑鄙行为，并形容他们为不虔诚的，“就是自古被定受刑罚的，是不虔诚的，将我们神的恩变作放纵情欲的机会，并且不认独一的主宰我们（或作和我们）主耶稣基督。”

这些不虔诚的已被神定受刑罚。因此，他们无法得救！得救的与无法得救的双重命定是一个圣经教义。双重预定论的教义与神绝对主权的教义是一致的。倘若神对全人类有绝对的主权，那么，祂必然掌控每一个人的命运。

待续 — 第 5 页

# 信心

(接续 第4页)

如果神不能决定谁最终在天堂与地狱，神就不是全权的神，因此词的基本意义就是绝对的控制，无一例外！这种双重预定论的教义必然引起基督徒的一些质疑，比方说神怎么能主动与刻意地将人们下到地狱，却又将另一些从地狱里拯救出来送上天堂！

这是错误理解的结果，是必须纠正的。圣经没有向我们透露对不敬虔的人所预定的刑罚方式。神只向信徒揭示祂拯救一个罪人，即藉着耶稣基督的大爱与舍己的大工，从预先所定的到得荣耀的整个过程。

**罗马书 8:29-30** “因为祂预先所知道的人，就预先定下效法祂儿子的模样，使祂儿子在许多弟兄中作长子。30 预先所定下的人又召他们来；所召来的人又称他们为义；所称为义的人又叫他们得荣耀。”当神预定这些不敬虔的人受刑罚时，完全没有提及亲身与积极的参与。原因是这些不敬虔的人在母胎开始孕育时已经是不敬虔的，因第一个亚当的罪恶已传给了全人类。

待续 - (13/06)

主内郭全佑牧师

## 属灵操练 (五月份)

### 金句背诵

#### (诗篇 第 121 篇 上行之诗)

1. 我要向山举目，我的帮助从何而来？
2. 我的帮助从造天地的耶和华而来。
3. 祂必不叫你的脚动摇；保护你的必不打盹！
4. 保护以色列的，也不打盹也不睡觉。
5. 保护你的是耶和华；耶和华在你右边荫庇你。
6. 白日，太阳必不伤你；夜间，月亮必不害你。
7. 耶和华要保护你，免受一切的灾害；祂要保护你的性命。
8. 你出你入，耶和华要保护你，从今时直到永远。

### 读经运动

旧约圣经：约伯记 第 41 章 15 节 至 42 章 17 节  
诗篇第 119 篇 1 至 40 节

### 每日灵修《读、祷、长》

旧约圣经：以赛亚书 58:13-14 及 利未记 10:1-2  
新约圣经：彼得后书 1 章 1 至 8 节